
 

 

 

 

 

 

Više javno tužilaštvo u Beograd 

Posebno tužilaštvo za borbu protiv visokotehnološkog kriminala 

 

Predmet: Krivična prijava protiv Dejana Lučića 

Prilog : dokaz prilog na YOUTUBE  https://www.youtube.com/watch?v=WQHXD1rFWGU 

Poštovano Tužilaštvo, 

Ovim putem podnosimo krivičnu prijavu protiv Dejana Lučića iz Beograda, čija adresa stanovanja nam je nepoznata. 

Prema javno dostupnim podacima navedeno lice je publicista i autor više knjiga. Dotični je dana 13.6.2022. godine na 

svom nalogu Lucic Inserti 2 na platformi YouTube objavio gore navedeni video post  koji je videlo više od 50.000 ljudi.  

U prilogu bez ikakvih dokaza konstruiše tezu o Romima kao potencijalnim teroristima. Više puta u toku obraćanja koje 

traje 2:04 minuta spomenuo je Rome, romsku decu i terorizam. Komentari onih koji su videli video post, a koje vlasnik 

naloga nije uklonio, su antiromski i indikativni na širenje antiromskog raspoloženja u javnosti. Mišljenja smo da 

nadležno tužilaštvo treba da pokrene postupak zbog podsticanja rasne mržnje i netrpeljivosti. Ustav i Krivični zakonik 

izričito zabranjuju svaki vid izazivanja i podsticanja rasne, nacionalne, verske ili druge neravnopravnosti, mržnje i 

netrpeljivosti.  

Ovo je najupečatljiviji primer podsticanja nacionalne netrpeljivosti prema celom jednom narodu, bez ikakvog dokaza. 

Pozivamo se na član 49. Ustava Srbije – Zabrana izazivanja rasne, nacionalne i verske mržnje koji kaže: „Zabranjeno je i 

kažnjivo svako izazivanje i podsticanje rasne, nacionalne, verske ili druge neravnopravnosti, mržnje i netrpeljivosti“. 

Navedeni video prilog je izazvao strah i strepnju u domaćoj romskoj javnosti. Veliki broj Roma je pogledalo prilog što je 

kod njih izazvalo duboku uznemirenost i strepnju od mogućih posledica ovakvog govora u javnom prostoru. Iz tih 

razloga, od Vaše institucije se očekuje prava i blagovremena reakcija i zaštita od ovakvih opasnih političkih i rasno 

motivisanih postupaka u javnosti. 

Molimo Vas da pogledate video prilog i shodno Ustavu i zakonskim ovlašćenjima pokrenete krivični postupak protiv 

Dejana Lučića iz Beograda. 

                                                                                         Podnosilac krivične prijave  

Niš, 22.6.2022                                                                     Udruženje građana YUROM Centar 

                                                                                               predsednik udruženja 

                                                                                           Osman Balić 
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